



即时发布

媒体垂询，请联系：

刘彦好
博达公关
+86 10 6522 8081 ext. 208
yumi.liu@ebacomms.com

Brenda Hsieh
英丰玛企业管理咨询(上海)有限公司
+86 21 2326 3645
Brenda.Hsieh@informa.com

ESI 国际公司携手国家外国专家局在京举办项目管理专题活动

分享敏捷项目管理的新趋势以及项目管理办公室全球现状

北京 (2013年5月11日)——世界领先的项目管理培训公司——ESI 国际公司今日携手国家外国专家局、中国项目管理领跑者光环国际共同在北京举办项目管理大型专题讲座及沙龙活动，分享敏捷项目管理的新趋势以及项目管理办公室（PMO）的全球现状，吸引700多名项目管理专业人士参与。

作为主讲嘉宾，ESI 国际公司产品战略及管理部执行副总裁 J. LeRoy Ward 先生在上午的大型专题讲座中发表了题为“敏捷项目的力量：客户、团队及组织三方皆满意”的主题演讲，分享了特定项目中敏捷项目管理方法的优势，以及组织在实施敏捷方法时遇到的挑战，并为听众提供了一种采用敏捷框架的务实方法。J. LeRoy Ward 先生还从客户、团队及组织视角介绍了敏捷方法所带来的益处，并分享了敏捷实践的成功案例。在下午的专题沙龙活动中，J. LeRoy Ward 先生基于最新发布的第三次年度全球 PMO（项目管理办公室）标杆调查发表了“2013年 PMO 全球现状：逐步演变还是剧烈变革？”的演讲，与参会代表共同探讨了全球 PMO 的潮流趋势，并就敏捷在 PMO 中日益重要的角色展开讨论。

J. LeRoy Ward 先生在演讲中表示：“中国是一个充满活力的市场，许多企业希望在该市场提升竞争力并获得无限商机。然而，在复杂的项目环境下，超支以及欠缺的需求说明正在对收益和利润造成损害，Gartner 公司及 Forrester 公司的近期研究明确指出，敏捷实践能够使项目以更低成本，更快、更好地进入市场。虽然敏捷项目管理具有诸多优势，目前很多公司仍未能成功地采用敏捷方法，其原因很大程度上是因为对准备情况缺少评估，技能发展缺乏重点，同时也与其当前的企业文化结构相关联。”



ESI 国际公司近期对的 PMI 大会与会者进行的一项问卷调查结果，也恰好反映了敏捷项目管理在中国市场的现状。该调查结果显示，约有 53% 受访者所在的组织尚未考虑采取敏捷实践，其主要原因是缺乏认识 (45%) 和目前正使用传统的项目管理方法 (43%)。而在 47% 已考虑采用或已经采用敏捷实践的受访者所在组织中，63% 的人都表示，采用敏捷后想要达到的效果是：更快地相应市场或技术变化。

J. LeRoy Ward 先生对此表示：“ESI 国际公司一直以来专注于项目管理培训、商业分析以及商业技能的提高，为企业量身打造项目管理教育解决方案。随着敏捷项目管理正逐渐成为企业优化项目管理的有效手段，我们也将不遗余力地帮助中国企业克服阻碍，推进敏捷项目管理的进程，从而在市场中赢得先机。”

自 2005 年起，ESI 国际公司就开始在中国向一些著名的公司提供组织培训方案、培养项目管理专业人才。公司分别在北京、上海、香港和台湾设有区域办事处，为客户提供丰富的、多种可供选择的课程。迄今为止，ESI 国际公司已在中国为众多客户提供专业的项目管理培训服务，其中包括：ABB、惠普、西门子、宝马及中广核，其完备的知识体系和成熟的授课模式帮助客户取得超出预期的最佳培训成果。

###

关于 ESI 国际公司

ESI 国际公司是英丰玛集团（伦敦证券交易所代码：INF）子公司，致力于通过创新课程帮助世界各地的人们改善项目、合同、需求及供应商的管理。ESI 国际公司不仅通过世界各地数以百计的分支机构以十几种语言提供 100 多种培训课程，还通过其位于华盛顿的教育合作伙伴——乔治华盛顿大学，提供多种证书认证项目。ESI 国际公司成立于 1981 年，总部位于美国弗吉尼亚州阿灵顿。至今，ESI 国际公司的课程已使全球超过 135 万的专业人士获益。欲知更多详情，请访问：www.esi-intl.com.cn。